

Tisztelet Polgármester Úr és Képviselő testület

A fogászati ellátás rendjéről, eredményeiről, helyzetéről az utóbbi években nem változott semmi.

A fogmegtartó tevékenységek (fogtömés, gyökérkezelés, gyökértömés, ínyecsetelés, fogkő eltávolítás és fogeltávolítás) még mindig térítésmentes. A fogászati ellátásnál kedvezményre jogosultak a nyugdíjasok (62 év a fogászon a nyugdíj korhatár, előnydíjasoknak, korkedvezményes nyugdíjasoknak 62 éves korukig nincs nyugdíjas kedvezményük, ez áll a rendeletekben.) rokkant nyugdíjasoknak (csak a 67%) felett jár kedvezmény. Közgyógyosoknak, a nyugdíjasoknak nem kell rendelői díjat fizetniük a munkákért csak a fogtechnikai díjat.

Emellett ünnepek előtt mindig kedvezményt szoktunk hirdetni.

A munkaviszonyban álló dolgozóknak nincsenek kedvezményeik, csak a fogmegtartó tevékenységek ingyenesek a számukra. A fogászati szűrővizsgálat mindenkinek ingyenes.

A gyermekek szűrővizsgálata folyamatosan történik, évente kétszer, ami a rendelőben zajlik.

A fogászati anyagok, gyógyszerek árai folyamatosan emelkednek, ez komoly gondot jelent és a helyzet rosszabbodik mint minden téren és ezt tapasztalja mindenki. Maximálisan próbáltuk tartani a magas szintű ellátást, jó minőségű anyagokat, csak egyszer használatos poharat, nyálkendőt, nyálszívót használunk, ami szintén nem olcsó, és ezeket az OEP nem támogatja. A fogak tömése és pótlása időpont alapján történik, tekintettel a vidékről utazó páciensekre, idősekre, gyerekekre. A napi betegellátás száma is csökkent, időkorlátot vezettek be. Ez azt jelenti, hogy minden beavatkozás perchez van kötve. Ezért kérjük a pácienseket, hogy foghúzásra a rendelés első órájában jöjjenek, mert ha letelik az erre szánt idő, már később nem tudjuk fogadni őket. 2020 Március 17 Től a Covid 19 miatt sok minden változott és ez tovább a mai napig élünk ennek a következményei és szerintem sokáig ezzel fogunk élni, azért csomó szigorítások jöttek létre.

Maszk kötelező használata minden fogászati ellátás szigorúan időpontot kell egyeztetni a rendelővel bele értve a sűrűgőségi is.

E miatt sok nehézségekkel dolgozunk.

Kérjük az Önkormányzatokat hogy segítsen az embereket felvilágosítani a helyzet veszélyeiről még a szabályokról ami a Kormány és az ANTSZ hoznak

létre.

Ebben az évben vmi pályázati lehetőség vettünk részt az Önkormányzattal, de még nincs semmi vissza jelést.

Jól ismerem az önkormányzatok helyzetét, de számíthatok a további együtt működésünkre, és támogatásra, és megköszönném eddigi támogatásukat.

2002- óta az Önkormányzati támogatást egyszer csökkent, és mivel a forint értéke és csökken remélem a jövőben lesz lehetőség rá hogy, emeljék a támogatást, mivel a sok az anyag kiadás és az árak emelkedése.

Ebben az évben számítógépet, programot újítottunk

Tavaly szeretünk volna hogy festést történjen a rendelőben, de nem történt, azért még egyszer kérjük hogy történjen ebben az évben, köszönjük a felújítást a házban.

Remélem, hogy ezzel a néhány gondolattal sikerült egy átlátható képet nyújtanom a fogászati körzet működéséről.

Rudabánya , 2016-06-21.

Köszönettel: Dr. Daher Paul